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Informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „krajský úřad“) obdržel dne 4. 12. 2021 další Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Krajský úřad Vám dne 30. 11. 2021 zaslal informaci týkající se monitoringu teploty vod v souvislosti s provozem Jaderné elektrárny Dukovany za rok 2020.

Nyní požadujete zaslat výsledky monitoringu teploty za období let 1985 – 2021.

K uvedenému sdělujeme:

Podmínka na každoroční předkládání zprávy o posouzení vlivu vypouštěného znečištění na povrchové vody ve vodním toku Jihlava včetně nádrží Mohelno a Dalešice byla stanovena v rozhodnutí krajského úřadu z roku 2007. 
Požadované údaje, které má krajský úřad k dispozici, se týkají let 2007 – 2019. Tyto údaje Vám poskytujeme – viz příloha.

Údaje za rok 2020 jsme Vám již zaslali, údaje za rok 2021 budeme mít k dispozici příští rok.

Tato zpráva je zpracována na základě smlouvy mezi ČEZ, a.s. a Výzkumným ústavem vodohospodářským T. G. Masaryka, v.v.i. (dále je „VÚV TGM“).
Vzorky vod jsou odebírány kvalifikovanými vzorkaři podle akreditovaného postupu laboratoří VÚV TGM. Vzorky povrchových vod z vodních toků jsou odebírány jako vzorky prosté, tj. odběrovou nádobou přímo z toku nebo nádrže. Četnost odběrů vzorků týkajících se teploty je  12x ročně.

Odběrové profily a místa odběru vzorků vod:
1 - Jihlava - Vladislav (řeka Jihlava na konci vzdutí nádrže Dalešice – pod obcí Vladislav)
2 - Jihlava -  Dalešice pod (řeka Jihlava pod nádrží Dalešice na konci vzdutí nádrže Mohelno)
3 - čerpací stanice EDU (čerpací stanice EDU z VN Mohelno – přímo v objektu čerpací stanice)

4 - Skryjský potok (Skryjský potok při ústí do nádrže Mohelno – železný mostek)

5 - Jihlava - Mohelno pod (řeka Jihlava pod nádrží Mohelno – silniční most)

V příloze dále posíláme výtah z tabulek týkajících se výsledků analýz v jednotlivých odběrových profilech (1-5) v ukazateli teplota vody za rok 2007 – 2019.
Mgr. Jaroslav Mikyna

vedoucí oddělení vodního hospodářství 

odboru životního prostředí a zemědělství
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